



Состоялась встреча Святейшего Патриарха Кирилла с Президентом Армении Сержем Саргсяном

28 ноября 2011 года в Ереване состоялась встреча Предстоятеля Русской Православной Церкви с главой Республики Армения С.А. Саргсяном. Во встрече, состоявшейся в резиденции главы государства, также принимал участие Верховный Патриарх и Католикос всех армян Гарегин II.

Президент встречал Святейшего Патриарха Кирилла у входа в резиденцию. С.А. Саргсян приветствовал главу Русской Православной Церкви:

«Очень надеюсь, что Ваш визит послужит дальнейшему укреплению отношений между Русской Православной Церковью и Армянской Апостольской Церковью.

Недавно был Ваш юбилей. Я от всей души поздравляю Вас и желаю Вам всего самого доброго. Мы особо ценим Ваши усилия по возрождению в обществе нравственности. Это очень Важно. Мы считаем, что Ваша жизнь – это очень хороший пример служения Родине и Церкви. Желаю Вам здоровья и долгих лет активного пастырского служения».

В ответном слове Предстоятель Русской Церкви сказал:

«Благодарю Вас, Ваше Превосходительство. Мне радостно посещать древнюю христианскую землю Армении. Я был здесь неоднократно, а последнее мое посещение Армении в прошлом году, как и нынешнее, было связано с очень значительными событиями. Я вижу, как меняется жизнь армянского народа, как внешне меняется Ереван. Я с радостью могу констатировать положительное развитие жизни и деятельности Армянской Апостольской Церкви, которая находится под водительством Его Святейшества Патриарха-Католикоса всех армян.

Нынешняя встреча, встреча миротворческая, не случайно проходит в Армении, потому что Его Святейшество является одним из соучредителей Межрелигиозного совета СНГ. Он принимает активнейшее участие в двусторонних религиозных переговорах, при моем скромном участии, по вопросам, связанным с решением Карабахской проблемы. Хотя сегодняшнее заседание Межрелигиозного совета СНГ по времени было непродолжительным, но по тональности, духовной атмосфере и результатам оно было очень возвышенным, добрым и полезным.

Так оно и должно быть, потому что, как я уже сказал, мы встречаемся на древней земле, где люди сохраняют веру, где жизнь народа тесно соединена с жизнью Церкви. Армянская Апостольская Церковь является не только важным фактором национальной самоидентификации – это некий становой хребет в жизни армянской нации. Поэтому, принимая во внимание особую роль Армянской Апостольской Церкви в жизни своего народа, огромный опыт, который имеет эта Церковь, было принято решение провести это чрезвычайно важное заседание Межрелигиозного совета на армянской земле.

Хотел бы еще раз сердечно поблагодарить Вас, Его Святейшество, за организацию этого мероприятия, пожелать от всего сердца помощи Божией трудолюбивому армянскому народу, процветания Армении и успехов Вам в ответственном служении своему народу.

Радуюсь возможности вместе с Его Святейшеством быть Вашим гостем».

Президент Армении С.А. Саргсян вручил Святейшему Патриарху Кириллу высшую государственную награду Республики Армения – орден святого Месропа Маштоца. Его Святейшество удостоен ордена в связи с 65-летием со дня рождения и за значительный вклад в дело углубления традиций дружбы народов Армении и России, сохранение и развитие духовных ценностей.

*Служба коммуникации ОВЦС
Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*